

ELŐTERJESZTÉS

kegyeleti közszolgáltatási megállapodás jóváhagyására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ értelmében a helyi önkormányzat a településüzemeltetés körében köteles gondoskodni köztemetők kialakításáról és fenntartásáról. A temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény (továbbiakban: Ttv.) 3.§ b) pontja alapján köztemető az a nem önkormányzati tulajdonban lévő temető is, melyben az önkormányzat - a temető tulajdonosával kötött megállapodás alapján - a köztemető fenntartására vonatkozó kötelezettségét teljesíti.

Pomáz város közigazgatási területén önkormányzati tulajdonában urnába elhelyezett hamvak elhelyezését biztosító (urnafülke-fal) köztemető és ravatalozó üzemel. A településünkön a kialakult gyakorlat szerint a helyi egyházi fenntartók biztosítottak lehetőséget sírhelyes temetésre mind magánszemély, mind az önkormányzat részére köztemetés elrendelése esetén. Kegyeleti közszolgálati szerződés megkötését az önkormányzat több alkalommal is felvetette, végül a Szent István Király Plébánia ez évben javaslatot nyújtott be az önkormányzathoz, kezdeményezve a megállapodás megkötését, mely szerint az önkormányzat működési támogatás formájában járulna hozzá a katolikus temető fenntartási költségeihez. Felmérésük szerint a meg nem váltott sírhelyek számát figyelembe véve legalább 15 évre biztosítani lehet a katolikus temetőben, mint köztemetőben a sírhelyes temetéseket. A megállapodás megkötésével nem lenne szükség a nagy költségigényű önkormányzati köztemető kialakítására és fenntartására.

A fentiek alapján javaslom, hogy Pomáz Város Önkormányzata a sírhelyes köztemető fenntartására vonatkozó kötelezettségét kegyeleti közszolgáltatási megállapodással teljesítse, kössön megállapodást a helyi katolikus temetők fenntartójával, a Szent István Király Plébániával.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatokat és a kegyeleti közszolgáltatási megállapodást jóváhagyni szíveskedjen.

Pomáz, 2017. február 28.



Vicsi László
polgármester

1. Határozati javaslat:

/2017. () sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete szavazattal egyetért azzal, hogy az önkormányzat sírhelyes köztemető fenntartását, a Szent István Király Plébánia, mint egyházi temetőfenntartóval kötött kegyeleti közszolgáltatási megállapodás útján biztosítsa, egyben felhatalmazza a polgármestert a melléklet szerinti szerződés aláírására.

Határidő: 2017. március 31.

Felelős: Vicsi László, polgármester

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina, jegyző

2. Határozati javaslat:

/2017. () sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete szavazattal felkéri a Pomázi Polgármesteri Hivatalt, hogy a megállapodás 10. pontjában fogalt támogatást összegét az önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletének első módosításába tervezze be és terjessze be a Képviselő-testület elé.

Határidő: 2017. június 30.

Felelős: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina, jegyző

KEGYELETI KÖZSZOLGÁLTATÁSI MEGÁLLAPODÁS
(TERVEZET)

Amely létrejött egyrészről

Pomáz Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) (2013 Pomáz, Kossuth Lajos utca 23-25.) képviseli: Vicsi László polgármester

másrészről a

Pomázi Szent István Király Plébánia (2013 Pomáz, Templom tér 8.) képviseli: Erdődi Ferenc plébániai kormányzó

mint felekezeti temető tulajdonosa és fenntartó között az alábbiakban részletezett tartalommal:

1. Pomáz város közigazgatási területén önkormányzati tulajdonában e kegyeleti közszolgáltatási szerződés megkötése időpontjában urnába elhelyezett hamvak elhelyezését biztosító (urnafülke-fal) köztemető és ravatalozó üzemel.

Cím: 2013 Pomáz, Ravatalozó utca 300 hrsz.

Helyrajzi száma: Pomáz 300

Területe: 1895 m²

Tulajdonos, fenntartó neve, székhelye: Pomáz Város Önkormányzata
2013 Pomáz, Kossuth Lajos utca 23-25.

2. Pomáz város közigazgatási területén a megállapodásban résztvevő egyházközség az alábbi felekezeti temetőt működteti:

a) Katolikus temető (rég)

Címe: 2013 Pomáz, Vróci út 691 hrsz

Helyrajzi száma: Pomáz 691

Területe: 12199 m²

Tulajdonos: Pomázi Szent István Király Plébánia

Fenntartó neve, címe: Pomázi Szent István Király Plébánia 2013 Pomáz, Templom tér 8.

b) Katolikus temető (új)

Címe: 2013 Pomáz, Ravatalozó út 297 hrsz

Helyrajzi száma: Pomáz 297

Területe: 9562 m²

Tulajdonos:

Fenntartó neve, címe: Pomázi Szent István Király Plébánia 2013 Pomáz, Templom tér 8.

3. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ értelmében a helyi önkormányzat a településüzemeltetés körében köteles gondoskodni köztemetők kialakításáról és fenntartásáról. A temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény (továbbiakban: Ttv.) 3.§ b) pontja alapján köztemető az a nem önkormányzati tulajdonban lévő temető is, melyben az önkormányzat - a temető tulajdonosával kötött megállapodás alapján - a köztemető fenntartására vonatkozó kötelezettségét teljesíti. A fentiek biztosítása érdekében Pomáz Város Önkormányzata a sírhelyes köztemető fenntartására vonatkozó kötelezettségét e kegyeleti közszolgáltatási megállapodással teljesíti, melyre megállapodást köt a 2. pontban szerinti temetők tulajdonosával, fenntartójával.
4. A Pomázi Szent István Király Plébánia kinyilvánítja, hogy a megállapodásban rögzített egyházi temetőkben a köztemetői jelleget biztosítják, az önkormányzat illetékességi területéről az elhunytakat befogadják.
5. A felek kijelentik, hogy szociális temetés céljára külön parcellát, urnás temetkezési helyet nem jelölnek ki. Szociális temetés esetén a szokásos sírhely kijelölési rendben jelölnek ki temetési helyet azzal, hogy első sírhely megváltás díját az önkormányzat átvállalja.
6. A temetők üzemeltetéséről és fenntartásáról a tulajdonos /fenntartó köteles gondoskodni a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény és a végrehajtására kiadott, 145/1999.(X.1.) Kormányrendelet szerint.
7. A temetőfenntartók kijelentik, hogy a fenntartásukban lévő temető üzemeltetéséről a vonatkozó jogszabályok, a temetőszabályzatban illetve Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete által elfogadott, a temetők rendjéről szóló 16/1994.(X.19.) számú önkormányzati rendeletben, valamint e megállapodásban foglaltak szerint gondoskodnak.
8. A temetőfenntartó feladata a temető rendeltetésszerű használatához szükséges építmények, közművek, egyéb tárgyi és infrastrukturális létesítmények, valamint a közcélú zöldfelületek karbantartása, szükség szerinti felújítása és gondozása. Elkészíti és folyamatosan vezeti a vonatkozó jogszabályokban meghatározott nyilvántartásokat, vagy szerződéses jogviszony formájában vállalkozóval végezteti.
9. A temetési hely megváltásának és újraváltásának díja, a temető-fenntartási hozzájárulás díja, illetve a létesítmények és az üzemeltető által biztosított szolgáltatások igénybevételenek díja a temetők tulajdonosait illeti.
10. Az Önkormányzat az egyházközség számára működési támogatásként - külön támogatási szerződésben rögzített módon – évente 2.500.000.-Ft, azaz Kettőmillió-ötszázezer forint támogatást biztosít.
11. A temető fenntartó a köztemetésekhez szükséges sírhelyet az általa fenntartott és üzemeltetett temetőben biztosítja. A köztemetés költségeit a szociális ellátásokról szóló törvény és a vonatkozó önkormányzati rendeletben foglaltak szerint az Önkormányzat viseli.
12. Jelen megállapodást Felek határozatlan időre kötik, a megállapodás tartalmát 3 évente felülvizsgálják, és közös megegyezéssel módosíthatják.
13. Jelen megállapodás a temető fenntartók döntéshozó szervei (főhatóságai), valamint az

önkormányzat képviselő-testülete által történő jóváhagyást követően, e megállapodás aláírásával lép hatályba.

14. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló törvény rendelkezéseit kell alkalmazni. Jelen megállapodást a felek képviselői közös értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, hat eredeti példányban aláírták.

Pomáz, 2017.

Vicsi László
polgármester
Pomáz Város
Önkormányzata

Erdódi Ferenc
plébános
Pomázi Szent István Király
Plébánia

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina
jegyző

Baloghné Berend Gabriella Viktória
pénzügyi ellenjegyző